



# МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

## НАКАЗ

Київ

24.02.2020

№ 520

Про ліцензування медичної практики, про результати проведення заходів державного нагляду (контролю), щодо дотримання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері господарської діяльності з медичної практики, що підлягає ліцензуванню

Відповідно до статті 6 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», абзацу тридцятого, тридцять другого підпункту 10 пункту 4 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90), наказів Міністерства охорони здоров'я України від 31 серпня 2012 року № 677 «Про затвердження Положення про Ліцензійну комісію МОЗ України» (зі змінами) та від 07 листопада 2019 року № 2251 «Про затвердження складу Ліцензійної комісії МОЗ України», протоколу № 9 засідання Ліцензійної комісії МОЗ України від 24 лютого 2020 року

### **НАКАЗУЮ:**

1. Видати ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 4 здобувачам ліцензій згідно з переліком, що додається.
2. Анулювати ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 4 ліцензіатів згідно з переліком, що додається.
3. Залучити до ліцензійних справ повідомлення 1 ліцензіата про зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, згідно з переліком, що додається.
4. Анулювати ліцензію Міністерства охорони здоров'я України на провадження господарської діяльності з медичної практики за результатами планової перевірки дотримання вимог законодавства у сфері господарської діяльності з медичної практики, що підлягає ліцензуванню, видану приватному підприємству «ЛІКУВАЛЬНО-ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР ГІНЕКОЛОГІЇ» (Чернівецька обл., м. Чернівці, вул. Рівненська, буд. 5-А,

ідентифікаційний код: 40182028, дата прийняття та номер рішення про отримання ліцензії від 23 червня 2016 року № 619), на підставі акта про виявлення недостовірності даних у документах, поданих суб'єктом господарювання разом із заявою про отримання ліцензії від 21 лютого 2020 року.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Перший заступник Міністра**

**Андрій СЕМІВОЛОС**